
Tarea1

Ejercicio1 Ejercicio2 Ejercicio3

RUT DV Func. (70%) Doc. (30%) Func. (70%) Doc. (30%) Func. (70%) Doc. (30%) Nota Comentarios

16470890 K 100 80 100 80 100 80 94 Código simple. Readme pudo ser más completo

18299644 0 100 100 100 100 100 100 100 Código simple. Readme completo

90001792 8 85 100 85 100 85 80 88

18515684 2 100 80 100 80 100 80 94 Código simple. Readme pudo ser más completo

17752887 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18781595 9 100 100 100 100 100 100 100 Código simple. Readme completo

17920218 2 0 0 0 0 0 0 0 0

90001688 3 100 80 100 80 100 100 96

En ejercicio 1, 2 y 3 no trabaja el caso de que el 
argumento no sea ingresado; estos mismos 
programas no trabajan con cualquier directorio, 
solo con aquellos que están dentro del directorio 
donde se encuentran los scripts. Para el readme 
en el último ejercicio faltó mayor información de 
ejecución del programa.

Código preciso, Readme pudo ser más completo 
en los primeros 2 ejercicios.


